1HCCOE

WANDLEUCHTE / DECKENLEUCHTE - WALL LIGHT / CEILING LIGHT

SE M I CI LI N D RO Montageanleitung / Ersatzteile Alle Modelle sind international gesetzlich geschiitzt.
assembly instruction / spare-parts All models are protected by international law.

Projekt / project: Bestellnr. / item no.: Datum / date:

Schutzscheibe (Borosilikatglas)
protection sheet (borosilicate)

L & Nr./no.:

a=—» @ Leuchtmittel (LED oder HQI)
illuminant (LED or HQI)
Nr./no.:

( T ~__  /— 0 Reflektor
. reflector
: Nr./no.:

i =) ), Fassung mit Kabel fur LED / HQI
fitting with cable for LED / HQI
Nr./no.:

: { o ) Gehéuse Leuchtmittel
case of illuminant

Nr./no.:

Halterung
holder
Nr./no.:

case for wall mounting
Nr./no.:

@ Gehéuse fur Wandbefestigung

@ E Netzteil

power supply
Nr./no.:
Y = = = |-
85 |) 0 Montageblech
4x 06 ) ° |_ mounting plate
Nr./no.:

189

LECCOR Leuchten GmbH DaimlerstraBe 73 - DE-74545 Michelfeld - Tel. +49 (0) 791-47077 - Fax +49 (0) 791-47555 - E-Mail: info@leccor.de


http://www.leccor.de

LLCCOE

ISO 9001

Montageanleitung
Assembly instructions

SEMI CILINDRO

Leuchte fur Aufzen- und Innenbereich
Luminaire for inner and outdoor area

Alle Modelle sind international gesetzlich geschiitzt.
All models are protected by international law.

Beschreibung

Wand- / Deckenleuchte aus Edelstahl.
Priifzeichen: sieche Homepage

1. Technische Daten

Gehéuse:

-Edelstahl: L304 (V2A) Oberflache glasperlengestrahlt
oder pulverbeschichtet nach RAL-Farben
-Schutzart: IP 65, Schutzklasse 1 /2

Lichtarmatur / Leuchtmittel:
LED, HQl
mit Netzteil, weitere Ausfiihrungen auf Anfrage.

2. Gebrauchshinweis

Die Leuchte wird komplett und in zusammengebautem Zustand mit
dafiir vorgesehenem Zubehdr geliefert. Nach dem Auspacken ist das
Gehéause auf etwaige Transportschaden zu untersuchen und zu
prufen (siehe AGB).

Um Fehler zu vermeiden bitten wir Sie, die einzelnen Punkte der
Montageanleitung zu beachten.

ACHTUNG: Vor Wartungsarbeiten oder Leuchtmittelwechsel ist
die Leuchte spannungslos zu schalten!

3. Montage / Elektrischer NetzanschiluB3

- 4 Schrauben an Gehause (M5x12) seitlich 16sen und Gehause
abnehmen.

- Montageblech als Schablone an Wand platzieren, Lochbild
durchzeichnen und bohren.

- Netzkabel durch die dafiir vorgesehene Offnung einfiihren und
Gehause-Rickwand an der Wand verschrauben. (Netzkabel mit
Leuchtenkabel bzw. Netzteil verbinden.

- Der Zusammenbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

Bei werkseitigem Netzkabel sind die vorangegangenen Punkte
nicht zu beachten.

4. Leuchtmittelwechsel

- 2 Schrauben M4 seitlich des Lichtauslasses |6sen und
Abdeckscheibe abnehmen.

- Leuchtmittel wechseln (HQI mit Stoffhandschuhe/Tuch wechseln).

- Zusammenbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

5. Reparatur und Ersatzteile

- Bei Instandsetzung / Instandhaltung nur Originalteile verwenden.

- Bei Bestellungen unsere Bestellnummer bereithalten.

- Werden nachtréglich Anderungen am LECCOR Produkt
vorgenommen, erlischt die Gewéhrleistung automatisch.

- Der Hersteller Ubernimmt keine Haftung fur Schaden, die durch
unsachgemaBen Einsatz entstehen.

6. Montage / Wartung

- Bitte beachten Sie, dass elektrische Beleuchtungskérper
grundsatzlich nur durch Elektrofachkrafte repariert, gewartet und
gepruft werden diirfen, da durch unsachgeméaBe
Reparaturen erhebliche Gefédhrdungen entstehen kénnen.

- Beim Montieren, Verkabeln und der Wartung der Leuchten sind die
einschlagigen Vorschriften (ENEC) zu beachten!

Description
Wall / ceiling luminaire made of stainless steel.
Marks of conformity: see homepage

1.Technical data

Frame:

-Stainless steel L304 (V2A), surface glass beaded or powder coated
-Protection: IP65, electrical safety class: 1/2

Fitting / illuminant:
LED, HQI
with power supply, further versions on request.

2. General instructions

The luminaire is delivered completely assembled with belonging
equipment. First of all the delivered goods should be examined for
possible damages caused by transport.

For avoiding defects please follow the assembly instructions.

CAUTION: before maintenance works or changing of illuminant,
the luminaire has to be disconnected from electricity!

3. Mounting /electrical connection

- Loosen 4 screws (on-built: lateral screw M5x12 / in-wall: frontal

screw M5x40) and take off the frame.

« Place back board of housing on the wall,
trace the hole pattern on wall.

- Conduct the power cable through designated hole and fix the back
board on wall (connect power cable with luminaire cable / power
supply).

- Remounting of the luminaire works in the reverse order.

Previous steps can be ignored in case of ex works power cable.

4. Changing of illuminant:

- Loosen 2 screws M4 on both sides of the light outlet, remove
covering glass.

- Change illuminant (HQI only with cloth glove)

-The remounting of the luminaire works in the reverse order.

5. Repair and spare parts

- We advise you to use only original parts for maintenance.
Placing an order, please indicate our item number to avoid
confusions.

- In case of subsequent modifications warranty / guaranty expires
automatically.

- We do not assume any liability for damages caused by
inappropriate use.

6. Installation and maintenance

- Please note, that electrical luminaires are only to be repaired,
maintained and examinated by qualified electricians, improper
handling can cause enormous human and material damage.

- By installation, wiring and maintenance of luminaire,
established regulations (according to ENEC) are to be
observed.

LECCOR Leuchten GmbH

DaimlerstraBe 73 - DE-74545 Michelfeld -

Tel. +49 (0) 791-47077 - Fax +49 (0) 791-47555 - E-Mail: info@leccor.de



LLCCOE

ISO 9001

Montageanleitung
Installation instruction

SEMI CILINDRO

Leuchte fur Aufzen- und Innenbereich
in- and outdoor illuminant

Alle Modelle sind international gesetzlich geschiitzt.
All models are protected by international law.

7. Reinigung und Pflege

Borosilikatglas / Edelstahl:

Es ist zu beachten, dass oben genannte Materialien nur mit einem
weichen oder / und feuchten Lappen gereinigt werden durfen. Bei
harten Gegenstanden kénnen ansonsten Kratzer oder Riefen
entstehen.

Edelstahl:
Kann durch handelsiibliche Reiniger oder feuchten Lappen gereinigt
werden.

Aus Sicherheitsgriinden die Leuchte immer im spannungsfreien
Zustand reinigen!

Sollte die Beschreibung aufgrund von Sonderausfiihrungen
unzutreffend sein, bitten wir um Riicksprache fiir die
Bereitstellung angepasster Informationen beziiglich Montage
und Wartung.

Technische Anderungen behalten wir uns vor.
Alle LECCOR Produkte und Dokumentationen sind urheberrechtlich
nach internationalem Gesetz geschitzt.

Anlage: Montageanleitung / Ersatzteile SEMI CILINDRO

7. Cleaning and maintenance

Borosilicate / stainless steel:

Consider that these materials are to be cleanded by soft damp cloth,
the use of rough materials may cause scratches.

Stainless steel:
Should be cleaned with damp cloth or customary cleaning products.

For security reasons, the luminaire has to be in voltage-free state
while cleaning!

Should the indications and instructions not apply due to a
special product-version, please contact us for providing you the
adapted information regarding installation and maintenance.

We reserve technical modifications.
All LECCOR products and documentations are copyright-protected
by international law.

Annex: Assembly instructions / spare parts SEMI CILINDRO

LECCOR Leuchten GmbH

DaimlerstraBe 73 - DE-74545 Michelfeld

- Tel. +49 (0) 791-47077 - Fax +49 (0) 791-47555 - E-Mail: info@leccor.de



	Text10: 
	Text112: 
	Text114: 
	Nr 01: 
	Nr 02: 
	Nr 03: 
	Nr 04: 
	Nr 05: 
	Text01: 
	Web Leccor: 
	mail: 
	Nr 06: 
	Nr 07: 
	Nr 08: 
	Nr 09: 


